
 

 
Stichting Leefbaarheidsgroep Kerkeveld 

______________________________________________________________________________________________________ 

Secretariaat: De Brink 27,  6603 JR Wijchen,  e-mail secretariaat@kerkeveld.info, www.kerkeveld.info 
 
 
 
Notulen vergadering dinsdag 28 november 2023. 
  
Aanwezig; Maartje Swemmers, Peter Leenders, Hans Moesman (notulist).  
Locatie; bij Hans thuis. 
          
 

• Opening/mededelingen. 
De vergadering wordt geopend. 
Mededelingen; 
Er zijn geen mededelingen.                            
  

• Notulen. 
Vanwege computerperikelen zijn de notulen niet gemaakt. Worden later verzonden. 

 
• Speeltoestellen. Reacties buurtgenoten. Overleg gemeente. Hoe nu verder? 

Er zij geen verdere reacties vanuit de bewoners gekomen. Hans heeft op 29 juni 
overleg met de gemeente (Pascal + Jorgen) gehad. Hieruit is naar voren gekomen dat 
het piratenschip z.s.m. wordt weggehaald, om ongelukken te voorkomen. Het oude 
fietscrossbaantje wordt ingezaaid met een bloemenmengsel/planten. Er bestaat een 
mogelijkheid om bij de waterpomp watertafels te plaatsen, zodat er toch nog met 
water gespeeld kan worden. Maartje gaat de twee bewoners, die eerst gereageerd 
hadden, hierover benaderen. 
  

• Terugblik halfjaarlijks overleg van woensdag 4 oktober 2023. 
Deze avond hebben wij doorgenomen. Inmiddels zijn de notulen van deze avond op 
het secretariaat binnen gekomen. Maartje stuurt die door.  

 
• Terugblik bezoek burgemeester/wethouder Kerkeveld. 

In onze optiek was die goed en prettig verlopen.   
 

• Toekomst perspectief kermissen.  
Wij zijn daar niet bij geweest. Wij gaan kijken of wij aan het verslag kunnen komen. 
 
 

http://www.kerkeveld.info/


• Website. 
Gaat zijn gangetje. 
 

• Energietransitie.  
Peter is op twee informatieavonden (Energie Zuid en Energie café Leur) over 
energietransitie geweest. Het ging o.a. over welke route er gevolgd moet worden, 
warmteplan, beloften, afval verzamelen (ondergronds) en energiestrategie. 
 

• WVTTK. 
*Het lijkt ons verstandig om voor de volgende keer de LBG Huurlingsdam uit te 
nodigen voor beperkte samenwerking, denk aan bijvoorbeeld het voorzitterschap, 
speeltoestellen. Maartje benaderd de LBG Huurlingsedam. 
*Voor de volgende keer Silke uitnodigen plus bedankje. 
*Afwachten of er nog reacties op het voorzitterschap via de website binnen komen. 
*De Brink is alleen nog op de oneven dinsdagen geopend.  
 

• Einde vergadering/sluiting. 
Om 21.15 uur wordt de vergadering gesloten. 
  
 

Volgende bijeenkomst: 
 
     Dinsdag       30  januari 2024         LBG overleg         19.30 uur           De Brink            Allen 
 
 
 

ACTIEPUNTENLIJST 

Actie Wie   Wanneer 
Notuleren, notulen rondmailen en definitief 
maken. Notulen publiceren op website 

Hans 
Peter 

z.s.m. 

Toekomst kermissen Hans  

Website bijwerken Peter  

Speeltoestellen Maartje/Hans z.s.m. 

Notulen halfjaarlijkse overlegd doorsturen Maartje  

Uitnodigen LBG Huurlingsedam/Silke Maartje  

 

 
 


